

Рецензія

на Освітню програму і Навчальний план
підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня
в галузі знань 12 «Інформаційні технології»
за спеціальністю 125 «Кібербезпека»

Рецензована Освітня програма 125.00.01 «Безпека інформаційних і комунікаційних систем» і Навчальний план, розроблені в Київському університеті імені Бориса Грінченка, є нормативними документами Університету. Обидва документи відповідають вимогам Закону України «Про вищу освіту» та враховують Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти (наказ МОН України від 01.06.2016 р., №600) та Проект Стандарту першого (бакалаврського) рівня вищої освіти України за спеціальністю «Кібербезпека», розробленого підкомісією 125 «Кібербезпека» Науково-методичної комісії (НМК-8) «Інформаційні технології, автоматизація та телекомунікації» Науково-методичної ради МОН України (2016 р.).

Мета програми: надати студентам якісну теоретичну та практичну підготовку у вигляді знань, умінь та навичок за спеціальністю 125 «Кібербезпека» для організації та забезпечення інформаційної безпеки на об'єктах інформаційної діяльності.

Програма має прикладну орієнтацію і ґрунтується на загальновідомих (класичних) наукових результатах за напрямком - безпека інформаційних і комунікаційних систем. Основний фокус програми та спеціалізації зорієнтовано на дослідження в області практики та науки захисту інформації, організації і забезпечення інформаційної та/або кібербезпеки на об'єктах інформаційної діяльності, у рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар'єра випускника. Особливістю програми є її практична складова (31 кредит ЄКТС фахової спеціалізації та 30 кредитів ЄКТС курсової підготовки), що дає можливість випускникам працювати в освітніх та наукових установах, підрозділах інформаційної і кібербезпеки державних установ та структур спеціального призначення (СБУ, ДССЗЗІ, МВС, ЗС та СЗР України), у центрах і службах захисту інформації підприємств та банківських установ різних форм власності.

Досягнення мети і змістової орієнтації Програми забезпечується предметним наповненням навчального плану, який містить блоки обов'язкових і вибіркових навчальних дисциплін та практик. Дисципліни навчального плану структуровані таким чином, що забезпечують загальні і фахові компетентності, а також спеціалізації. Частина виробничої (4 семестр), технологічної (6 семестр) та переддипломної практик (8 семестр) - 15 кредитів ЄКТС (450 годин) із загального обсягу підготовки. Передбачено також вільний вибір студентами, які не бажають обирати спеціалізацію БІКС, певного набору курсів із каталогу, що свідчить про сучасний і демократичний характер даної освітньої програми.

Загалом, Освітня програма і Навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в галузі знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю 125 «Кібербезпека» розроблені на високому науково-методичному рівні і можуть бути рекомендовані до впровадження в освітній процес Київського університету імені Бориса Грінченка.

Рецензент,
професор кафедри безпеки інформаційних технологій
Національного авіаційного університету,
доктор технічних наук, професор

Підпис професора Хорошка В.О. засвідчую



В.О.Хорошко